
 

 

Zdraví nezná hranice. Projekt zaměřený na informovanost v oblasti 

zdravotnictví v pohraničí chystá konferenci 

Kdo z nás ví, co dělat v případě zdravotních potíží v zahraničí? A naopak. Jsou i cizinci 

informováni o českém zdravotnickém systému a o tom, na koho se mohou v případě potřeby 

obrátit? S těmito otázkami se často potýkají lidé žijící v pohraničí, kteří cestují za kulturou, 

zábavou, nákupy nebo sportem k našim sousedům. A právě pro ně vznikl projekt Zdraví bez 

hranic. 

 

Informovat o zdraví a zdravotnictví 

 

Zdraví bez hranic je informační portál pro lidi žijící v Těšínském Slezsku. Za cíl si klade 

informovat o různorodých otázkách z oblasti zdraví jak Čechy, tak za řekou Olší žijící Poláky. 

Svou činnost však nezisková organizace Zdraví bez hranic nezaměřuje jen na informační portál, 

ale také na vzdělávání a pořádání školení, seminářů či exkurzí.  

 

Česko-polská konference 

 

Nejbližší z konferencí je naplánována na sobotu 22. února 2014. Pořadatelé na ní blíže seznámí 

s celým projektem Zdraví bez hranic. Prezentovat se zde budou také dosavadní výsledky 

výzkumů, které vzniky v česko-polské spolupráci. Závěrečná přednáška bude zaměřena na téma 

pojištění v euroregionu. 

  

Konference se bude konat v Českém Těšíně na adrese Hlavní 1a, tedy naproti kavárně Avion. 

Informační portál Zdraví bez hranic/Zdrowie bez granic již plně běží, a to jak v českém, tak 

polském jazyce.  

 

Podává komplexní informace o zdravotnictví v Těšínském Slezsku, radí, co dělat, když jedeme 

k zahraničním sousedům, i jak se pojistit. Nechybí zde ani zdravotnické fórum. Všechny 

informace jsou dostupné na stránkách portálu http://www.medicinewithoutborders.eu a také na 

sociálních sítích Facebook, Twitter, Google + či YouTube.  

 

Podrobný program konference 

8.00-9.00 registrace účastníků 

9.00-10.30 prezentace projektů CZ + PL 

10.30-11.30 prezentace výsledků výzkumů (polsko-česká prezentace) 

12.45-15.00 přednáška na téma pojištění v euroregionu, diskuze 


